

## ВОДА

Океани та моря, свіжість та чистота. Блакитний колір, що приносить спокій, комфорт та позитивне мислення. Ceresit дає вам широкий вибір відтінків від найсвітлішого блакитного до насиченого синього. Насолоджуйтеся ясною блакиттю Тихого океану чи холодних вод Арктики!



## ПІСОК

Пляжі Каліфорнії та безмежні пустелі світу стали джерелом натхнення при створенні цієї групи кольорів. Це бездоганний вибір тих, кому подобаються теплі, доброзичливі відтінки жовтого та світло-коричневого кольорів. Ці кольори вселяють оптимізм і радість, викликають сонячні погоди.

**ШТУКАТУРКИ:**

**Акрилові:** Ceresit CT 60, Ceresit CT 63, Ceresit CT 64

**Силікон-силікатні:** Ceresit CT 174, Ceresit CT 175

**Силіконові:** Ceresit CT 74, Ceresit CT 75

**ФАРБИ:**

**Структурні акрилові:** Ceresit CT 40

**Акрилові:** Ceresit CT 42, Ceresit CT 44

**Силіконові:** Ceresit CT 48

**Силікатні:** Ceresit CT 54

\*Для силікатної фарби Ceresit CT 54 ці кольори не рекомендовані.

## ЗЕМЛЯ

Коричневі пейзажі Андалузії та рожеві скелі Арізони стали прикладом для цієї найбільшої групи кольорів Ceresit. Вони втілюють любов до природи та прагнення бути ближче до навколишнього світу. Це справжні кольори, завжди прекрасні, незалежно від мінливої моди та настроїв.



## ЛІС

Мир, гармонія та любов до природи. Це зелені ліси пейзажів Монтани, пагорби Тоскани, джунглі Борнео та багато інших прекрасних регіонів світу. Світло-зелений, темно-зелений, класичний зелений чи зелений з відтінком бірюзи — усі ці кольори знайдуть своїх шанувальників.



Представлені зразки кольорів можуть дещо відрізнятися від реальних кольорів через особливості друку. Кольори представлені на фотографіях, тому їх не можна вважати надійними відповідниками реальних кольорів. Рекомендовано звертатися з оригінальними зразками продукції.

**Система кольорів**

Погляньте, який кольоровий світ навколо. Пригадайте подорожі до екзотичних місць та мальовничі краєвиди. Природа пропонує безліч кольорів: від світлої блакиті океанів та морів, сонячного жовтого та помаранчевого пляжів і пустель до насичених червоно-коричневих відтінків землі та спокійної зелені лісів та пагорбів.

Тепер подивіться на кольоровий світ штукатурок та фарб Ceresit. Палітра природи включає 35 кольорів, кожен з яких представлений 6 відтінками, що разом складає 211 натхненних тонів (разом із білим).

Шукайте натхнення у прекрасних відтінках Води, Піску, Землі та Лісу та обирайте колір, що найбільше пасує до житла вашої мрії.